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Віртуальний асистент пошуку інформації в документах на базі 

штучного інтелекту. 

Проект присвячений розробці системи, здатної швидко і точно 

надавати відповіді на запити, ґрунтуючись на інформації, що міститься 

у користувацьких документах. Основна мета роботи полягає у створенні 

інтелектуального інструменту, який інтегрує пошук інформації з 

генерацією відповідей за допомогою техніки "пошуково доповненої 

генерації" (RAG). Це дозволяє ефективно використовувати наявні 

текстові дані для швидкого надання відповідей, що ґрунтуються на 

релевантних текстових уривках з документів. 

Суть розробки полягає у тому, що віртуальний асистент обробляє 

запити користувачів, знаходить у базі документів відповідний абзац або 

уривок, який може містити відповідь, і передає його до моделі OpenAI. 

Модель OpenAI, на основі цього тексту, генерує відповідь, що 

допомагає точно і зрозуміло інтерпретувати запит, використовуючи 

контекст з документів. Наприклад, якщо користувач запитує про 

історію України, система знаходить відповідний абзац у документі, 

відправляє його до OpenAI, і генерується відповідь на основі даних з 

цього уривка. Таким чином, система не тільки здійснює пошук, а й 

підсилює його через генерацію контекстуалізованої відповіді, що є її 

ключовою перевагою. 

Практичне застосування створеної системи полягає у використанні її 

в різних галузях, де необхідно швидко шукати інформацію в великих 

масивах тексту, таких як бізнес, юриспруденція, академічна діяльність 

та інші. Особливо корисною вона буде для професіоналів, яким 

потрібен доступ до спеціалізованих або конфіденційних даних, що 

зберігаються у приватних документах. 

Основні переваги системи включають швидкість, точність і гнучкість 

у пошуку. На відміну від класичних пошукових систем або стандартних 

моделей генерації, віртуальний асистент на базі RAG поєднує 

контекстуальний пошук з можливістю вдосконалення відповіді. Це 

дозволяє не тільки знаходити релевантні частини документів, а й 

надавати логічно пов'язані відповіді, які враховують специфіку запиту. 

Крім того, створена система має власну пам’ять, що є значною 

перевагою у порівнянні з OpenAI, яка не забезпечує зберігання 



інформації між запитами. Це дає можливість користувачам працювати 

з довготривалими запитами, отримувати більш точні та персоналізовані 

відповіді, а також зберігати важливі контексти між сеансами роботи. 

Таким чином, розробка є своєрідною обгорткою для OpenAI, 

збагаченою власною пам'яттю та спеціальними можливостями, що 

забезпечує користувачам ефективний інструмент для пошуку та аналізу 

інформації в документах, який перевершує існуючі рішення у сфері 

автоматизації пошуку та обробки тексту. 
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